



Информация для туристов

Пагода Чайттийо – удивительное и одновременно священное место для всех буддистов. Сюда приезжают даже иностранцы-паломники, чтобы увидеть ее своими глазами. Она находится в Мьянме. Другое название этого местечка звучит так – Золотая гора или Золотой камень. Чтобы понять, почему названия такие, надо поискать в Интернете хотя бы один фотоснимок местечка. Высота святилища составляет 5,5 метров. Оно построено на вершине огромного гранитного валуна, который красуется на самом краю скалы. Валун покрывает слой сусального золота, и он окутан множеством тайн, легенд, историй.

Вообще-то в Мьянме есть другая известная погода Шведагон. Немногие туристы знают о существовании Пагоды Чайттийо, но и она довольно значимая. Многие верующие думают, что булыжник был поднят на гору двумя святыми духами. Речь идет о натами. Он оказался на вершине более 2 тыс. лет назад. Также примечателен тот факт, что внутрь не пускают женщин. Они даже не могут находиться вблизи Золотого камня, что уж тут говорить о прикосновениях к нему.

Итак, уникальное святилище располагается на вершине горы Чайттийо. Вблизи есть ряд других сооружений религиозного характера. Паломники найдут место для стоянки, даже если приедут из Кинпуна на специальном транспорте. Правда, близко к Золотой горе подобраться не получится. Три километра придется проделать пешком. На ночь могут оставаться только буддисты, а вот туристы должны покинуть храм до наступления темноты. Удивляет тот факт, что камень держится на утесе и не падает вниз. Его могут раскачать несколько человек. То, что он не падает, связывают с тем, что внутри замурован волос Будды. Именно он отвечает за обеспечение удивительной стойкости.

Краткая историческая справка

Пагода Чайттийо - Буддистские храмы

Автор: Administrator
06.10.2014 14:58 -

Знаменитая буддистская святыня есть в шт. Мон, в Мьянме. Ее высота – 5,5 метров. Она находится на вершине гранитного камня, который балансирует на уступе скалы. В его покрытии использовали настоящее сусальное золото. Его помещение наверх произошло около 2,5 тыс. лет назад. Туристы приезжают к горе на грузовиках с открытыми кузовами. Такое же транспортное средство предусмотрено и для паломников. Грузовики выезжают из центра г. Кинпун, преодолевая 16 км по серпантину. 3 км надо проделать по пешеходной дорожке.